



近日,本报连续报道了周村一对母子遭遇车祸双双被截肢的消息,引起了市民的广泛关注,社会各界的爱心不断涌向她们,爱心人士纷纷以各种方式表达了对母子二人的牵挂和祝福。截至目前,累计捐款已达20余万元。另据了解,小钊和母亲的伤情已趋稳定。

社会各界爱心汇聚小钊母子

母子二人伤情平稳,家属感谢爱心人士

文/本报见习记者 李超 片/本报记者 姜文洁

社会各界纷纷献爱心 5天捐助20万元善款

22日,记者与淄博阳光公益群的网友再次来到148医院看望小钊母子二人,并将募集的6000多元善款交到了小钊的奶奶手中。爱心网友代表马先生说:“之后再有捐款一定会及时送过来,我们也是尽绵薄之力,能帮多少算多少,希望母子二人尽快康复。”

据小钊的爷爷说,这几天不断有爱心人士来医院探望。“有的人来了放下钱就走,连个名也不留,还有好心人让护士把钱转交给我们,还有的给孩子买了玩具、零食,真是太感谢这些好人了。”

据了解,中国兰花交易网、周村区民政局、区残联、永安街道办事处、前进社区、宏信化工、九洲电力、龙跃户外等单位都给母子二人送来了募捐的善款,周村一中以及小钊所在的学校也为小钊进行了募捐,并组织学生每天下午轮流去医院给小钊补课,陪小钊玩耍。

母子俩的伤情也牵动着148医院医护人员的心,据了解,当时母子俩被送到医院时伤情非常危急,医院进行了全力抢救,并组织医护人员进行了募捐,目前已募集3万余元善款。骨科二区的医护人员还为小钊购买了书包、玩具等礼物。下一步,医院将根据母子俩的身体恢复情况,确定最佳治疗方案,并适时提供心理干预支持。据科室护士长介绍,母子俩目前已由一级护理转入二级护理,日常用药和费用随之减少,治疗主要以消炎、补充营养为主。

小钊的小姨告诉记者,自12月19日,本报关于小钊母子的第一篇报道见报以来,社会各界爱心人士捐助的善款,加上之前亲朋好友的一些资助,目前总共收到了20余万元的爱心善款,“这都是救命钱啊,没有这些捐助,真不知道我们能怎么办,真的是谢谢各位好心人了。”

小钊:“想回学校上课” 母亲:“孩子比我坚强”

记者再次看到小钊时,病床上的小钊开朗了许多。记者到病房时,小伙伴们正在给小钊补课,小钊的同学说,小钊平时学习很用功,并且特别喜欢英语,他们都盼望小钊快好起来,回到学校和他们一起上课、一起玩耍。

“什么时候能出院啊,我想回学校上课。”这几天小钊常问身边的奶奶。“下雪了,我想出去堆雪人、打雪仗。”病床上的小钊还不知道自己

的左腿已被截肢。小钊母亲目前病情也趋于平稳,已可以进流食,谈到当晚的车祸,小钊母亲还心有余悸并且也不愿再提起。“命总算保住了,孩子比我坚强,我们就这一个孩子,只要孩子没事就行。”

躺在病床上,小钊拿着同学送的圣诞老人玩具爱不释手,床头则摆满了同学们送的玩具和零食,但这个圣诞节,小钊要在医院里度过了。



小钊家人借助本报 感谢社会爱心人士

这几天,小钊及其家人深切感受到了社会的温暖,小钊家人希望通过本报向社会上的爱心人士和企业单位表达感谢。小钊爷爷说:“我们不会说话,就是想感谢社会、感谢大家,大家给的钱都是救命钱,我们永远都忘不了。”每当有爱心人士前来看望,小钊的奶奶都会鞠躬甚至下跪,她只有小钊一个孙子,每次说起这场车祸奶奶都泣不成声,她说之前为了治疗,邻里乡亲都借遍了,不敢想以后的治疗和康复,因为实在没钱了,现在多亏了爱心人士的帮助。

小钊的爸爸话不多,嘴里除了感谢还是感谢,“要不是好心人,她娘俩连医院也来不了,现在大家又来捐款,感谢,只能说感谢了,我们肯定不会忘记各位好心人对我们的帮助,以后肯定也会帮助别人,回报社会。”

据小钊的小姨说,他们准备把所有的捐款和医药花费公布出来,让民众监督善款的使用。

①爱心人士为小钊一家送来爱心捐款。

②小钊的同桌为他送来了圣诞老人,小钊说这是所有礼物中他最喜欢的一个。

③小钊家人保留的装爱心善款的信封。

转租

淄博义乌饰品铺 租转13853326192。

首届“中国营养健康城市(食品)高峰论坛在淄博举行——得益乳业等获得“营养健康诚信单位”

2012年12月15日,首届“中国营养健康城市(食品)高峰论坛在淄博隆重召开。论坛主题是“营养健康食品,为百姓幸福生活护航”。国家公众营养中心主任、国家公众营养改善项目办公室主任于小冬致电祝贺!淄博市副市长张庆盈、原副市长康寿美到会祝贺并讲话,创建中国营养健康城市技术指导组组长、中国营养健康城市协会、淄博市营养学会会长董学农就淄博市创建首家中国营养健康城市的相关技术课题在论坛上做了发言。论坛还举行了向社会承诺“营养健康诚信”活动,参加论坛的食品企业签订了“营养健康诚信承诺书”,积极参与营养健康城市的创建工作,带动营养健康产业的健康发展。山东得益乳业等淄博食品优秀企业参加论坛及承诺活动并获“营养健康诚信单位”。

营养健康诚信单位及推荐产品:

- 山东得益乳业股份有限公司——得益奶
- 山东河源养殖繁育股份有限公司——东博源系列产品
- 山东省沂源蒙山实业有限公司——蒙山牌蜂产品
- 山东百佳食品科技有限公司——第一店食用油
- 山东洋和玉珠食品有限公司——洋和玉珠系列产品
- 晓芹海参淄博分公司——晓芹海参
- 淄博康卓农业发展有限公司——康卓农业牌芦花鸡、芦花鸡蛋
- 美陵环境(淄博)有限公司天齐渊矿泉水分公司——天齐渊矿泉水
- 淄博熙园食品有限公司——熙园牌桑蚕蛹

- 淄川城南文峰山养殖场——京怡牌黄粉虫生态鸡蛋
- 淄博周村恒瑞农产品专业合作社——恒瑞牌人参高钙茶系列产品
- 邱氏瓜子干果老店——邱氏瓜子系列产品
- “三主粮”淄博专卖店——三主粮燕麦
- 桓台县官家益生山药农民专业合作社——功爱牌官家细毛山药
- 张店富星蒸饺店——富星蒸饺

中国营养健康城市贡献奖:

- 王培亮 孙向民 褚启东 何峰 李娜
- 朱时升 张军义 张树立 曾广社
- 孙梅珠 邱询勇 李功爱 崔文明
- 张先强 任嗣富 孙红玲 荆杰 白杰
- 吴俊明 郭丽红 赵东雷 罗光平
- 张汶洲

特别鸣谢:风景华庭大酒店

齐鲁晚报 今日淄博 热线

新闻: 118114
广告: 6120599
发行: 3172426